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Klas Lindblom
Tarja Andersson
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ÄRENDELISTA
§ 27 Val av 1:e vice ordförande till Tekniska nämndens beredning
§ 28 Upphandlingsdokument – Sjöstaden etapp 2, vägar m.m.
§ 29 Upphandlingsdokument – Vinterväghållning
§ 30 Upphandlingsdokument – Tekniska konsulttjänster projektledning m.m. byggprojekt - 

ramavtal
§ 31 Upphandlingsdokument – Arkitekttjänster och ritningshantering - ramavtal
§ 32 Tekniska nämndens ordförande informerar
§ 33 Teknik- och exploateringschef informerar
§ 34 Tf. chef för fastighetskontoret informerar
§ 35 Anmälningar för kännedom
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§ 27

Val av 1:e vice ordförande till Tekniska nämndens beredning 
(TN16/79)

Beslut

1. Tekniska nämnden beslutar att utse Johan Lyrén (C) till 1:e vice ordförande för 
Tekniska nämndens beredning t o m 2017-12-31.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Sammanfattning
Dan Melin (L) har avsagt sig sin plats som 1:e vice ordförande i Tekniska nämnden 
beredning. Han ersätts av Johan Lyrén (C).

Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande - Val av 1:e vice ordförande till Tekniska nämndens 

beredning

Expedieras till
Förtroendemannaregistret
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§ 28

Upphandlingsdokument – Sjöstaden etapp 2, vägar m.m. (TN17/19)

Beslut

1. Tekniska nämnden fastställer upphandlingsdokumenten avseende Sjöstaden etapp 
2, vägar m. m.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Tilläggsyrkande

Petra Hammar (S), Andreas Gustafsson (S) och Bernt Richloow (Ö) yrkar på tillägg 
och föreslår följande:
- Att upphandlingsunderlaget ska ställa krav på att entreprenörerna med krav på 
löner och anställningsvillkor i nivå med svenska kollektivavtal för sina 
anställda villkor för sina anställda.
- Att det i anbudsunderlaget framgår att huvudentreprenören ansvarar för eventuella 
underentreprenörer som också ska följa reglerna om löner och villkor utifrån kravet 
som ställts i upphandlingen.
- Att upphandlingen tar hänsyn till och erbjuder nyanlända lärlingsplatser för att 
underlätta integrering.
- Att krav ställs på att upphandlingen beaktar jämställdhetsperspektivet.

Göran Ahlquist (M) yrkar avslag på Petra Hammars (S), Andreas Gustafssons (S) och 
Brent Richloows (Ö) tilläggsyrkande.
 
Propositionsordning

Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att nämnden avslår 
tilläggsyrkandet.

Sammanfattning
Upphandlingen avser utförandeentreprenad för Sjöstaden etapp 2, utbyggnad av 
vägar, gc-väg, infartparkering m.m. Upphandlingsdokumenten består av 
administrativa föreskrifter med tillhörande formulär för avtal, skakrav, utvärdering 
och mängdförteckning samt tillhörande ritningar m.m.

Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande, Upphandlingsdokument - Sjöstaden etapp 2, vägar m.m
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Expedieras till
Teknik- och exploateringskontoret
Upphandlingsfunktionen
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§ 29

Upphandlingsdokument – Vinterväghållning (TN17/20)

Beslut

1. Tekniska nämnden fastställer upphandlingsdokumenten avseende 
Vinterväghållning.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Tilläggsyrkande

Petra Hammar (S), Andreas Gustafsson (S) och Bernt Richloow (Ö) yrkar på tillägg 
och föreslår följande:
- Att upphandlingsunderlaget ska ställa krav på att entreprenörerna med krav på 
löner och anställningsvillkor i nivå med svenska kollektivavtal för sina 
anställda villkor för sina anställda.
- Att det i anbudsunderlaget framgår att huvudentreprenören ansvarar för eventuella 
underentreprenörer som också ska följa reglerna om löner och villkor utifrån kravet 
som ställts i upphandlingen.
- Att upphandlingen tar hänsyn till och erbjuder nyanlända lärlingsplatser för att 
underlätta integrering.
- Att krav ställs på att upphandlingen beaktar jämställdhetsperspektivet.
 
Johan Lyrén (C) yrkar avslag på Petra Hammars (S), Andreas Gustafssons (S) och 
Bernt Richloows (Ö) tilläggsyrkande.
 
Propositionsordning

Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att nämnden avslår 
Petra Hammars (S), Andreas Gustafssons (S) och Bernt Richloows 
(Ö) tilläggsyrkande.

Tilläggsyrkande

Fredrik Ohls (L), Petra Hammar (S), Andreas Gustafsson (S) och Nicklas Meissner 
(MP) yrkar på tillägg och föreslår följande:

Pris skall även lämnas på följande två optioner:
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1. Vinterväghållaren skall vintertid hålla Ekeröstråket (GC-väg mellan Tappström och 
Nockeby) framkomlig genom så kallad sopsaltning.
2. Förutom vanlig vinterväghållning för Ekeröstråket (GC-väg mellan Tappström och 
Nockeby) erläggs pris för ytterligare EN sopning på sträckan vilken utförs i februari.

Göran Ahlquist (M) yrkar avslag på Fredrik Ohls (L), Petra Hammars (S), Andreas 
Gustafssons (S) och Nicklas Meissners (MP) tilläggsyrkande.
Propositionsordning

Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att nämnden avslår 
Fredrik Ohls (L), Petra Hammars (S), Andreas Gustafssons (S) och Nicklas Meissners 
(MP) tilläggsyrkande.

Omröstning

Omröstning begärd och ska genomföras.

Omröstningsproposition

Den som yrkar avslag på tilläggsyrkandet röstar ja. Den som yrkar enligt 
tilläggsyrkandet röstar nej.

Omröstningsresultat

8 röstar ja, 5 röstar nej. Ingen avstår.

Ordförande (M) finner därmed att nämnden beslutar att avslå tilläggsyrkandet.
 

Sammanfattning
Upphandlingen avser entreprenad vinterväghållning för snöröjning, halkbekämpning 
och sandupptagning inom kommunens väghållningsansvar. Entreprenaden omfattar 
både primärvägnät och vägnät utöver primärvägnätet. Upphandlingsdokumenten 
består av upphandlingsföreskrifter, formulär för avtal, skakrav, anbudsformulär och 
utvärdering samt miljökrav och bilagor för områdesbeskrivningar med tillhörande 
kartor.

Beslutsunderlag
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 Tjänsteutlåtande, Upphandlingsdokument - Vinterväghållning

Expedieras till
Teknik- och exploateringskontoret
Upphandlingsfunktionen
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Voteringslista
2017-04-19

Tekniska nämnden

Voteringslista: § 29
Ärende: Upphandlingsdokument – Vinterväghållning, TN17/20

Voteringslist(or)
Upphandlingsdokument - Vinterväghållning

Ledamot Ja Nej Avstår
Göran Ahlquist(M), ordförande X
Erik Lif Sjöcrona(M), ledamot X
Johan Lyrén(C), ledamot X
Anders Andersson(KD), ledamot X
Petra Hammar(S), 2:e vice ordförande X
Andreas Gustafsson(S), ledamot X
Bernt Richloow(Ö), ledamot X
Kent Söderberg(M), ersättare X
Sven Wikblom(M), ersättare X
Karin Kniberg(M), ersättare X
Fredrik Ohls(L), ersättare X
Gunnar Larsson(S), ersättare X
Niklas Meissner(MP), ersättare X
Resultat 8 5 0
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§ 30

Upphandlingsdokument – Tekniska konsulttjänster projektledning 
m.m. byggprojekt - ramavtal (TN17/22)

Beslut

1. Tekniska nämnden fastställer upphandlingsdokumenten avseende ramavtal för 
tekniska konsulttjänster projektledning m.m. byggprojekt.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Tilläggsyrkande

Petra Hammar (S), Andreas Gustafsson (S), Bernt Richloow (Ö) yrkar på tillägg och 
föreslår följande:
- Att upphandlingsunderlaget ska ställa krav på att entreprenörerna med krav på 
löner och anställningsvillkor i nivå med svenska kollektivavtal för sina 
anställda villkor för sina anställda.
- Att det i anbudsunderlaget framgår att huvudentreprenören ansvarar för eventuella 
underentreprenörer som också ska följa reglerna om löner och villkor utifrån kravet 
som ställts i upphandlingen.
- Att upphandlingen tar hänsyn till och erbjuder nyanlända lärlingsplatser för att 
underlätta integrering.
- Att krav ställs på att upphandlingen beaktar jämställdhetsperspektivet.

Erik Lif Sjöcrona (M) yrkar avslag på Petra Hammars (S), Andreas Gustafssons (S) 
och Bernt Richloows (Ö) tilläggsyrkande.
 
Propositionsordning

Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att nämnden avslår 
Petra Hammars (S), Andreas Gustafssons (S) och Bernt Richloows 
(Ö) tilläggsyrkande.

Sammanfattning
Upphandlingen avser ramavtal för tekniska konsulter och omfattar projekt-, 
projekterings- och byggledning, installationssamordning, kontrollansvarig enligt PBL 
och byggarbetsmiljösamordnare för planering och projektering (BAS-P). 
Upphandlingsdokumenten består av administrativa föreskrifter med tillhörande 
formulär för ramavtal, skakrav, priser och avrop.
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Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande, Upphandlingsdokument - Tekniska konsulttjänster, 

projektledning m.m. byggprojekt - ramtval

Expedieras till
Fastighetskontoret
Upphandlingsfunktionen
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§ 31

Upphandlingsdokument – Arkitekttjänster och ritningshantering - 
ramavtal (TN17/29)

Beslut

1. Tekniska nämnden fastställer upphandlingsdokumenten avseende ramavtal för 
arkitekttjänster och ritningshantering.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Tilläggsyrkande

Petra Hammar (S), Andreas Gustafsson (S) och Bernt Richloow (Ö) yrkar på tillägg 
och föreslår följande:
- Att upphandlingsunderlaget ska ställa krav på att entreprenörerna med krav på 
löner och anställningsvillkor i nivå med svenska kollektivavtal för sina 
anställda villkor för sina anställda.
- Att det i anbudsunderlaget framgår att huvudentreprenören ansvarar för eventuella 
underentreprenörer som också ska följa reglerna om löner och villkor utifrån kravet 
som ställts i upphandlingen.
- Att upphandlingen tar hänsyn till och erbjuder nyanlända lärlingsplatser för att 
underlätta integrering.
- Att krav ställs på att upphandlingen beaktar jämställdhetsperspektivet.

Göran Ahlquist (M) yrkar avslag på Petra Hammars (S), Andreas Gustafssons (S) och 
Bernt Richloows (Ö) tilläggsyrkande.
 
Propositionsordning

Ordförande ställer yrkandena under proposition och finner att nämnden avslår Petra 
Hammars (S), Andreas Gustafssons (S) och Bernt Richloows (Ö) tilläggsyrkande.

Sammanfattning
Upphandlingen avser ramavtal för arkitekttjänster och ritningshantering inom 
byggprojekt. Upphandlingsdokumenten består av administrativa föreskrifter med 
tillhörande formulär för ramavtal, skakrav, priser och avrop.

Beslutsunderlag
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 Tjänsteutlåtande, Upphandlingsdokument - Arkitekttjänster och 
ritningshantering - ramavtal

Expedieras till
Fastighetskontoret
Upphandlingsfunktionen
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§ 32

Tekniska nämndens ordförande informerar

Beslut
1. Tekniska nämnden noterar informationen.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Sammanfattning
Ingen information avges.
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§ 33

Teknik- och exploateringschef informerar

Beslut
1. Tekniska nämnden noterar informationen.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Sammanfattning
Jonas Orring, Teknik- och exploateringchef  avger en lägesrapport angående 
upplåtelse av fasta saluplatser vid Ekerö centrum.
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§ 34

Tf. chef för fastighetskontoret informerar

Beslut
1. Tekniska nämnden noterar informationen.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Sammanfattning
Ingen information avges.
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§ 35

Anmälningar för kännedom

Beslut
Tekniska nämnden noterar informationen.

Anmälningar
  § 39 SN 2017-04-05 Översyn av hyresmodell samt hyror vid särskilda 

boenden i Ekerö kommun
  § 40 SN 2017-04-05 Ordförandeförslag - Inflyttning i Söderströmsgården, det 

nya äldreboendet i Stenhamra
  § 41 KS 2017-04-04 - Riktlinjer för lokalbokningar i Ekerö kommunhus samt 

socialkontorets lokaler
  Tjänsteutlåtande, Riktlinjer för lokalbokningar i Ekerö kommunhus samt 

socialkontorets lokaler
  Riktlinjer för lokalbokningar i Ekerö kommunhus samt socialkontorets lokaler
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